

Министерство здравоохранения Российской Федерации

Государственное учреждение
Центральный научно-исследовательский
кожно-венерологический институт
ЦНИКВИ

107070 г.Москва,ул.Короленко,д.3,корп.4
Для телеграмм: Москва 107070.Кожвениститут
Факс(095) 964-44-58

Телефоны для справок
964-13-22 964-39-25

30.06.2000, № 459
на № 44 от 05.06.2000,

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам изучения переносимости и профилактической
эффективности косметического крема «Утро королевы» серии «Апитека»

Согласно договору № 44 от 05 июня 2000г. в Испытательном
Лабораторном Центре по парфюмерно - косметической продукции ГУ
ЦНИКВИ МЗ России были проведены клинические испытания по изучению
переносимости и профилактической эффективности косметического крема
«Цветок кедра».

Перед началом клинических испытаний всем пациентам-добровольцам
были проведены кожные пробы в виде аппликации крема на внутренней
поверхности предплечья (со временем экспозиции 24 часа). Результаты
проведенной пробы показали отсутствие раздражающего и
сенсibiliзирующего действия у всех испытуемых пациентов.

Клинические испытания были проведены на 10 пациентах- добровольцах-
женщинах в возрасте от 30 до 63 лет. У 6 женщин был установлен диагноз
хроническая экзема , у 4 – вульгарный псориаз. У всех наблюдаемых пациентов
была бледная сухая увядающая кожа с различной степени выраженности.
Пациенты использовали крем после проведения основного курса лечения

экземы и псориаза. Пациенты с экземой крем наносили 2 раза в день на кожу рук, с псориазом - на кожу верхних или нижних конечностей в течение 3 недель. Клиническую эффективность крема оценивали по следующим признакам: степени уменьшения сухости кожи, мелких трещин, морщин, по улучшению тургора кожи.

При клиническом наблюдении за состоянием кожного покрова пациентов было отмечено, что крем «Утро королевы» хорошо смягчал кожу, способствовал разглаживанию мелких морщин, снятию чувства стягивания кожи и шелушения, улучшению тургора кожи.

Из 10 наблюдаемых женщин 9 пациентов хорошо переносили крем, лишь у одной женщины после первого же нанесения крема наблюдался небольшой отек век при отсутствии покраснения, зуда и других симптомов воспаления.

Пациенты отмечали нежную консистенцию крема, хорошую впитываемость, приятный запах.

Перед использованием крема следует провести пробу на индивидуальную переносимость, особенно лицам с аллергией к меду и другим продуктам пчеловодства.

Крем «Утро королевы» серии «Апитека» рекомендуется использовать для ухода за кожей как здоровым лицам, так и пациентам кожными болезнями.

Зав. отделом дерматологии ГУ ЦНИКВИ Минздрава России
Д.м.н., профессор В.А.Самсонов

Руководитель ИЛЦ по парфюмерно-косметической
Продукции ЦНИКВИ МЗ РФ
Д.м.н., профессор



А.В.Резайкина